>0

Ces éléments de correction n’ont guw’umne valeur
indicative. [Is ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ‘
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MATHEMATIQUES : (15 points) J

o

g PARTIE { : Etude d’une fonction {7 points)
i- f=04x—-08 i point
2 -
a) 0,4x—-0,8=0 =2 1 point
b} f(B=-04 et fi5)=12 8,5 point
X 0 2 11
Signe de 7'(x) - 0 +
1,5 peint
Variation de f
c) minimum pour x = 2 ou f{2) 8,5 point
3.
a) 1 point
x 0 i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
fey 1 76 7 6,8 7 | 7,6 | 86 | 10 | 11,8 14 | 16,6 19,6 23

—8,5 point par faute ou absernce de réponse, avec une notation minimun de 8)

b) Courbe C

4 - Repasser le contour de la piéce 1

Ox ne pénalisera pas un candidat gui ne repasse que ia pardie parabolique du patron

13

R
PARTIE 2 : Equation du second degré (4,5 points)
I- Placer A(8;6)etB (5, 12),
2 - I'équation de cette droite est : y = —2x + 22
a) 0,2x2+1,2x-144=0
A=1256 ¥X==12 et x"=6
b) 0,2x* — 0,8x + 7,6 = —2x + 22 intersection de la courbe C et de la droite D.
c) x = 6 représente 'abscisse du pointI et y =10

4,5 point




=
B
g = R - ¥ % 5 o e
i PARTIE 3 : Caleul de Ia mesure d'un angle (3,5 points}
a) A 2;—-4)et IC (-2,5;—4) i point
b) A .1IC =11 8,5 point
2- Mesure d'un angle.
-:-—ul /— ||—> py _- s . e
2) li/il,!= V20 =447 et |TC H= 7225 ~4,72 1 point
! i
b) cos(i4 , IC Y=0,52 §,5 peint
c) langle {4 , IC )estde 59°. 8,5 point

a) Produit obtenu : propane. 8,5 point
b) Il appartient aux alcanes. 8,5 point

2-
a) C’est une polyaddition. 8,5 point
Car le méme monomeére se répéte n fois. §,5 point
b) Le polymére obtenu est le polypropyléne. §,5 point

| exsmeics 2. 25 ?@5&5;}

a) OCA<AB<BC<C(CD<DE. §,5 peint
b) Le mouvement est accélére. 8,5 point
La vitesse augmente 8,5 point
2.
a) t=0,4s. 8,5 point
b) x=0,8 m. ’ 8,5 point
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ANNEXE 2 {CORRICE
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